Приложение №2

Победители и призеры III Окружной музейной Интернет-конференции 

«Связь времен»:

1. ЭТНОКУЛЬТУРНАЯ ПАНОРАМА ЮГРЫ:
Почетная грамота: Туляхов А.В., Максименко Н.Г. «Традиционный обрядовый праздник «Ворнга Хатл» (Вороний день).

Диплом I степени: Ящук Р.Н., Каравдина Г.Ф. «Мир детства в повести Ю. Шесталова «Сначала была сказка»; Кырова К., Горбунова В.А. «Исследование духовной культуры народов Севера: мифы и сказания о земном устроении»; Муртузова А.В, Каравдина Г.Ф. «Этнофилологический анализ повести Ю. Шесталова «Когда качало меня солнце»; Обатина М.В.,  Максименко Н.Г. «Вольфганг Штейниц – исследователь хантыйского языка и духовной культуры (в письмах и воспоминаниях».
Диплом II степени: Платонова Д.В., Удальцова Т.Н. «По тайге легенды бродят»; Лозямов В.А., Захарова Л.В. «Друг – мой северный олень».
Диплом III степени: Негодяева К.Н., Гатченко В.Д. «Национальные виды спорта»; Горук Т.Ю., Леготина Т.Ю. «Язык дружбы»; Еременко С.А. «Тайна Сорни-Най»; Фролова Е. Ф. «Повесть Ювана Шесталова «Когда качало меня солнце» как отражение становления Советской власти в ХМАО».
2. ПОКОЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:
Почетная грамота: Дейкова Е.А., Родионова В.М. «Дорогами войны», Наргин Д.Е., Пиварчук Е.С. «История поколений в войне. Связующая нить».

Диплом I степени: Леушкова Д.С., Леушкова Е.А. «Мой дедушка – Альсов Николай Кузьмич участник Великой Отечественной войны»; Спасенникова А., Савельева Л.С. «Наши земляки – участники Сталинградской битвы»; Грошева В.С., Горбунова В.А. «Игрушки белоярцев в годы войны»; Яркина А.А., Яркина В.В. «Война в моей семье»; Котляр Н.М., Рыжая Е.А. «Агитационные плакаты Первой мировой».

Диплом II степени: Ботова Д.М., Старкова-Ашурилаева Н.А. «Огневая подготовка кадет лицея имени генерал-майора Хисматулина В.И.» Посвящается М.Т. Калашникову»; Епанчинцева А.В., Евтеев М. К., Зайцева Д.И. «Анализ документов из военного комиссариата Югры по призывникам из деревни Пим в период Великой Отечественной войны»; Астахова Н. Г., Максименко Н.Г. Исследование   краеведческого материала «Великая Отечественная – глазами ее участников» (в письмах и воспоминаниях); Шаяхметова Л.И., Старкова-Ашурилаева Н.А. «Принадлежности солдата Великой Отечественной войны (Экспонаты музея МБОУ лицея имени генерал-майора Хисматулина В.И.)»; Кияева Т.Ю., Удальцова Т.Н., «Письма с фронта. Чеченский конфликт»; Фонарюк С.А., Кошеленко И.П.  «Альбом памяти «Война в судьбе моих близких людей» (1941-1945); Елизарова А.О., Елизаров О.В. «Милосердие и сестричество в России» Русанов К., Русанова Л.Т. «На заре военной авиации».
Диплом III степени: Долгалева Д.В., Кияшова Е.В. «…Я не сдамся, покуда дышу!»; Зорина С., Ткаченко  Н. А. «Мой папа герой нашего времени»; Юрин М.М., Юрина Л.Н. «Мои прадедушки – ветераны ВОВ»; Андрущак А. Н., Андрущак Н.И. «Подвиг моих предков во время Великой Отечественной войны».

3. МОЯ РОДОСЛОВНАЯ:
Почетная грамота: Гнусова Е. А., Хамитова А. Г. «Вековое древо моей семьи»; Анисимова К. С. «История семьи, газетной строкой»; Усманов Н. А., Ерофеева Л.В. «Мои корни».

Диплом I степени: Сапожникова Е. А., Уливанова Л.Ф. «Героические страницы истории моего рода»; Лешукова Д. С., Лешукова Е. А. «Родословная семьи Лешуковых»; Левицкий Е. В. «Моя родословная. История Фамилии»; Покачева А. Д., Орехова А. Н. «Покачевы с божественной реки Тром-Аган»; Халевина А.С., Уливанова Л.Ф. «Изучение родословной семьи – средство формирования личности учащихся».

Диплом II степени: Тарасов М. К., Ерофеева Л. В. «Корнями своими сильны мы»; Данекин Д. Н., Адаева С. Н. «Я представитель рода Данекиных»; Степнякова Д. Е., Ященко Е.Н. «Моя родословная»; Чайникова Е Осипова В. Г. «Защитники Отечества в моей родословной. Человек должен знать свои корни»; Кузьмина С. А., Рябова О. И. «Родословная семьи Кузьминых»; Бокова А.А., Шевелева М.М. "Исторические корни моей семьи".
Диплом III степени: Покачева Т.А., Орехова А.Н. «История моей семьи»; Сафиуллин И. Р., Бойко С. М. «Моя семья»; Cалахов Э. А., Бойко С. М. «Я из рода  Ильчибаго…»; Бойко М., Бойко С. М. «Древо жизни» («Альбом семейных фотографий»); Гончаров А. Д., Рябова О. И. «История семьи Гончаровых».
4. ЮГОРСКАЯ ЛЕТОПИСЬ: 

Почетная грамота: Крохмалюк А.В., Горбунова В.А. «Добрый след на земле»; Попова Я., Попова Н.Я. «Коллекция календарей».

Диплом I степени: Суворова К.Н., Горбунова В.А. «Значение реки Оби в жизни белоярцев»; Бартошкина А. А., Пакина М. В. «Вот моя деревня»; Яковенко А. О., Яковенко Л. П. «История моей семьи в истории города»; Самохвалов Н. С.., Пиварчук Е. С. «Точка на карте – Лямина»; Яркина А., Яркина В. В. «Сердце отдающие детям»; Шехирева Н. В., Конышева Е. Д. «Судьба храмовой архитектуры в свете идеологии и политики государства Российского»; Казарян К.,  Боровикова М., Мальцева А., Агафонова Л., Попова Д. Социально-ориентированный проект «Музей под открытым небом «Посёлок спецпереселенцев».
Диплом II степени: Кондрашов Д.С., Цацуева Н. В. «Вклад моей семьи в развитие Сургутского района»; Пронин П. Г., Коржевская О. В. «История храма Вознесения Господня»; Первова В. А., Шевелева М. М. «Учащиеся Казымской школы как один из субъектов образовательного процесса»; Вторушин И. О., Шмелев Н. Г. «Учителя во время Великой отечественной войны»; Сагдиев Т. И., Леухина Л. Е. «Размышления у портрета ветерана»; Кырова К. А., Кичерова Е. В. «Страницы истории Югры. Эпоха репрессий. Спецпереселенцы в Обь – Иртышье»; Бабинская Ю., Жукова В.Г. «Самаровская деревня вчера, сегодня, завтра…?»; Рыжова А. М. «Мои родные в истории России».
Диплом III степени: Гайнутдинов Р.Ф., Антипова Т.П. «Лукоморье! Где оно? (Л.Мартынов)»; Ахмадянов В. А., Антипова Т. П. «Подвижнический труд первооткрывателей Западной Сибири»; Ткачева С. Г. «Судьба первого сибирского агронома Н.Л. Скалозубова и его семьи в судьбе Сибири»; Приблуда А.А., Приблуда Е. И. «Мои замечательные земляки (С.М. Катаев)»; Фечёра Е. С., Максименко Н. Г. «Историк, краевед, этнограф Тимофеев»; Захаров А. С., Шевелева М. М. «История улицы Каксина в с. Казым»; Рыбаков В., Уливанова Л. Ф. «Нефтеюганск – моя малая родина»; Двинянинова С. А., Смирнова А. О., Ильина Т. Е. «По улицам Горнопрадинска».

5. Я – ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ДИНАСТИИ:
Почетная грамота: Кондрашова А.С., Казазаева Т.Г. «Две династии одной семьи».

Диплом I степени: Обатина М.В., Максименко Н.Г. «От лекарей, шаманов и знахарей до врачей», Чернущенко Д., Чернущенко Н.Н. «135 лет у школьной доски», Килина Ю.В. «Моя педагогическая династия».
Диплом II степени: Куренков П.А, Бойко С. М. «Я – представитель династии нефтяников».
Диплом III степени: Киселёв А.А., Адаева С.Н. «Моя спортивная семья», Быконя П.С., Уливанова Л.Ф. «Спорт - увлечение и любовь моей семьи».

6. СЕМЕЙНЫЕ РЕЛИКВИИ:
Почетная грамота: Зайнуллин Р.Ф. «Дорога ложка не только к обеду»; Ефимова В.М. «У самовара».
Диплом I степени: Командирова Л.Н., Ильина Т.Е. «Девочка со старой фотографии»; Тропинина Я.В., Горбунова В.А. «История одной вещи»; Мухаматиева О.А., Удальцова Т.Н. «Бабушка, что это за книга?».
Диплом II степени: Тишкова М.А., Тишкова В.С. «Ткацкий станок-история моей семьи»; Ковалев П.А., Кошелева Л.П. «Памятная медаль»; Рыжова О.А., Изосимова И.Д. «Капитанские часы».

Диплом III степени: Лесков С.В., Тишкова В.С. «Наш чудесный самовар много лет ты служишь нам, не подвластен ты годам!»; Виссарионова Н.С., Уливанова Л.Ф. «Семейные традиции и реликвии моей семьи»; Хрушкова А.В., Шевелева М.М. «Фотография моей прабабушки»; Нижегородцева А.Я., Чунакова Р.Н. «Письмо с фронта как семейная реликвия»; Камина Е., Сурмятова С.Н. «Семейная реликвия. Камина».

7. СЕМЕЙНЫЕ ФОТОХРОНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ:
Почетная грамота: Калугин П.Г., Ященко Е.Н. – п. Лыхма; Молодцова В.В., Молодцова Н.А. – г. Ханты-Мансийск. 
